
FEUILLE DE NOTATION 
DE L’ESPRIT DU JEU

Toute votre équipe doit participer à la notation de l’équipe adverse. Entourez une case sur chacune des cinq lignes et additionnez les points pour déterminer le score d’esprit du jeu de l’équipe adversaire.

1. Connaissance et application des règles
Ex : Ils n’ont pas volontairement mal interprété les règles. Ils ont respecté les délais. Ils avaient la volonté d’apprendre et/ou d’expliquer les règles.

2. Fautes et contacts
Ex : ils ont évité les fautes, les contacts et les actions dangereuses.

3. Bon état d’esprit
Ex : ils se sont excusés lorsque c’était nécessaire. Ils ont prévenu leurs partenaires lorsqu’ils ont fait un appel à la faute inapproprié. Ils n’ont fait que des appels à la faute justifiés.

4. Attitude positive et maîtrise de soi
Ex : ils ont été polis. Ils ont mis une intensité raisonnable dans le jeu, quelque soit l’évolution du score. Ils nous ont laissé une bonne impression générale pendant et après le match.

5. Communication
Ex : ils ont communiqué respectueusement. Ils ont écouté. Ils sont restés dans un délai raisonnable lors des discussions.
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Zone de commentaire

Si vous avez attribué un 0 ou 4, merci d’en expliquer en quelques mots la raison. Les remarques positives ou négatives seront transmises à l’équipe adversaire de manière appropriée.
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